AVR ED

BeepTHOe pe3bboBoe coegmHeHne

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

HapyxHas pe3bba BSP, umnuHgpuyeckas

®dopma ynnoTHeHus 1

dopma E

CoepguHeHue 2

MeTpuyeckas raeyHas pesbba

dopma ynnoTHeHus 2

MaTpybok ¢ pexyLim KonbLoM

Ed2

Mogenb BBepTHOe pe3b6oBoe coeanHeHne 1
KoHcTpyKuus npsivble
Hopma DIN 2353

1ISO 8434-1

KomnnekT nocrtaBku

MaTpybok ¢ HaknaHOW rankol n NpeaBapuTenbLHO
MOHTMPOBaHHbIM PEXYLLMM KOMNbLIOM

MaTepuan

Cranb

3alyuTa nosepxHocTyH

["anbBaHWYyeckoe NokpbITNe

YkasaHue

YKkaszaHus Mo MOHTaXy, YCTaHOBKe, HarpysKke AasneHMem 1 AonycTUMbIM paboynm
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHopMaLmMy Ans pe3bGoBbiX TPYGHbIX

COoeauHEHUNA.

Uspenue
HanmeHoBaHue

Pabouee naBneHuve, 6ap

AVR NW 04 L ED L PN 315 6 G 1/8" -28 M12x1,5 13,9 8 24,5 14 14
AVR NW 06 L ED L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 18,9 12 27,0 19 17
AVR NW 08 L ED L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 18,9 12 27,5 19 19
AVRNW10L1/4ED L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x1,5 18,9 12 28,5 19 22
AVRNW 10 L ED L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 21,9 12 30,0 22 22
AVRNW10L1/2ED L PN 315 12 G 1/2"-14 M18x1,5 26,9 14 30,5 27 22
AVRNW13L3/8ED L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x15 21,9 12 30,0 22 27
AVRNW 13 L ED L PN 315 15 G 1/2"-14 M22x1,5 26,9 14 30,5 27 27
AVR NW 16 L ED L PN 315 18 G 1/2"-14 M26x1,5 26,9 14 31,5 27 32
AVR NW 20 L ED L PN 160 22 G 3/4" -14 M 30 x 2 31,9 16 32,5 32 36
AVR NW 25 L ED L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 35,0 41 41
AVR NW 32 L ED L PN 160 35 G1.1/4" -11 M 45 x 2 49,9 20 42,5 50 50
AVR NW 40 L ED L PN 160 42 G1.1/2" -11 M52 x 2 54,9 22 47,0 55 60
AVR NW 03 S ED S PN 630 6 G 1/4" -19 M14x15 18,9 12 27,0 19 17
AVR NW 04 S ED S PN 630 8 G 1/4" -19 M16x15 18,9 12 27,0 19 19
AVR NW 06 S ED S PN 630 10 G 3/8"-19 M18x15 21,9 12 32,0 22 22
AVR NW 08 S ED S PN 630 12 G 3/8"-19 M20x1,5 21,9 12 32,0 22 24
AVRNWO08S1/2ED S PN 630 12 G 1/2"-14 M20x1,5 26,9 14 35,0 27 24
AVR NW 10 S ED S PN 630 14 G 1/2"-14 M22x15 26,9 14 36,5 27 27
AVR NW 13 S ED S PN 400 16 G 1/2"-14 M24x15 26,9 14 37,0 27 30
AVR NW 16 S ED S PN 400 20 G 3/4"-14 M30x 2 31,9 16 43,0 32 36
AVR NW 20 S ED S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 48,0 41 46
AVR NW 25 S ED S PN 400 30 G 1.1/4" -11 M42x 2 49,9 20 51,0 50 50
AVR NW 32 S ED S PN 315 38 G 1.1/2" -11 M52 x2 54,9 22 60,0 55 60
Cepusi: LL = oveHb nerkass L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe gaenenne PB = makc. paGoyee gaeneHne — @ d2 = HapyxHblii AnameTp TpyObl

BapVIaHTbI un3genus

AVR ED MG  BBepTHoe pe3bboBoe coeanHeHune, J1aTyHb

AVR ED VA  BaepTHOe pe3bboBOE coeiMHEHVE, HepXXaBetoLlas cTanb

3anacHble 4YacTtu

WD Msirkoe ynnotHeHne ans pe3bboBbix coeguHeHuin ED

HecmoTps Ha TLaTenbHyro MpoBEPKY Mbl HE MOXET UCKITIOYNUTL OLLMBKU, MOSTOMY Mbl He bepem Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAepXKaLLyroCcsl MHGopMaLMo.

03.06.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



